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Raport i Auditorëve te pavarur  
Drejtuar Kryesisë së Lëvizja VETËVENDOSJE 

 

Raport mbi Pasqyrat Financiare për qëllime specifike 

 

Opinion i kualifikuar 
 
Ne kemi audituar raportet financiare të fushatës për zgjedhjet lokale në Republikën e Kosovës  të 

bashkëngjitura të Subjektit Politik “Lëvizja VETËVENDOSJE!” (në vijim referuar si “Subjekti 

Politik apo LVV) të përbëra nga Pasqyra e Pozitës Financiare me 12 Nëntor 2021, Pasqyra e të 

Hyrave dhe Shpenzimeve për periudhën 16 Shtator 2021 deri me 12 Nëntor 2021, dhe 

informacionin tjetër shpjegues të përfshira në faqe 9-21. 

 

Sipas mendimit tonë, me përjashtim të efekteve për çështjet e  përshkruara në seksionin e Bazës 

për Opinionin të kualifikuar të raportit tonë, Pasqyrat Financiare të bashkangjitura paraqesin drejt, 

në të gjitha aspektet materiale, pozicionin financiar të subjektit Politik me datën 12 Nëntor 2021, 

dhe të Hyrat dhe Shpenzimet për periudhën 16 Shtator 2021 deri me  12 Nëntor 2021, në pajtim 

me Ligjin Nr. 03/L-174, Për financimin e subjekteve politike dhe me Ligjin Nr. 04/L-212 Për 

plotësimin dhe ndryshimin e Ligjit Nr. 03/L-174 Për financimin e subjekteve politike, të ndryshuar 

dhe plotësuar me ligjin Nr.04/L-058. 

 

Bazat për opinion të kualifikuar   
 

- Ashtu siç është shpalosur ne Shënimin 3. Donacionet dhe kontributet në të holla dhe 

shënimin 4. Donacionet dhe kontributet ne natyre, Subjekti Politik ka pranuar donacione 

ne vlere mbi 2,000 EURO brenda një viti nga një person i vetëm fizik ne kundërshtim me 

Ligjin Nr. 04/L-212 Për plotësimin dhe ndryshimin e Ligjit Nr. 03/L-174 Për financimin e 

subjekteve politike, të ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr.04/L-058, neni 5, i cili 

parasheh qe Subjektet Politike lejohen të marrin kontribute nga personat fizikë, në vlerë 

prej, jo më shumë se dy mijë (2.000) Euro për një (1) vit kalendarik.  

 

- Gjate auditimit ton ne kemi konstatuar se te komuna e Gjilanit, vlera e shpenzimeve të 

lejuara bazuar ne vendimin e KQZ të datës 19.06.2021 ka qenë 50,615.00 €, ndërsa janë 

shpenzuar 55,632.63 €. Për shkak, të natyrës se mbajtjes së shënimeve ne e kishim te 

pamundur te përcaktonim nëse kemi tejkalime te shpenzimeve te lejuara edhe ne komunat 

tjera.   

Ne kemi kryer auditimin tonë në përputhje me Standardet Ndërkombëtare të Auditimit (SNA). 

Përgjegjësitë tona sipas këtyre standardeve janë përshkruar më tej në Përgjegjësitë e Auditorit ne 

paragrafin për Auditimin e Pasqyrave Financiare të raportit tonë. Ne jemi të pavarur nga Subjekti 

politik  në përputhje me Kodin e Etikës për Profesionistet Kontabël të Bordit të Standardeve 

Ndërkombëtare të Etikës për Profesionistet Kontabël (Kodi i BSNEPK) së bashku me kërkesat 

etike që janë të zbatueshme për auditimin e pasqyrave financiare në Kosovë, dhe ne kemi 

përmbushur përgjegjësitë tona të tjera etike në përputhje me këto kërkesa dhe Kodit IESBA.  
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Ne besojmë se evidenca e auditimit që ne kemi marrë është e mjaftueshme dhe e përshtatshme për 

të dhënë bazat për opinionin tonë.  

 

Theksim i çështjes 

Pa dashur që theksimi i çështjeve të ndikoj edhe më tej në kualifikimin e opinionit tonë, ne tërheqim 

vëmendjen në lidhje me gjetjet e mëposhtme si: 

- Subjekti Politik ne blerjet e kryera në disa shpenzime për shërbime specifike nuk ka 

aplikuar ndonjë procedure te tenderimit e cila do te mundësonte një shfrytëzim sa më 

efikas, me kosto ekonomike, transparente dhe të drejtë të fondeve të subjektit politik 

- Subjekti Politik nuk e ka te definuar me Statut, mundësinë e ushtrimit të kontrollit të 

brendshëm financiar të saj dhe të drejtën e anëtarëve për t’u informuar për të gjitha të hyrat 

dhe shpenzimet e subjekteve politike si dhe për përgjegjësinë e organit gjegjës për 

transaksione financiare, ashtu siç parashihet ne ligjin Nr. 04/L-212 Për plotësimin dhe 

ndryshimin e Ligjit Nr. 03/L-174 Për financimin e subjekteve politike, të ndryshuar dhe 

plotësuar me ligjin Nr.04/L-058, neni 17 Kontrolli i Brendshëm. 

- Subjekti Politik nuk ka mirëmbajtur një kontabilitet të mirëfilltë për ti mundësuar 

përgatitjen në  çdo kohe të pasqyrave financiare sipas Standardeve të Kontabilitetit të 

aplikueshme në Kosovë. 

 

- Gjatë auditimit tonë ne kemi konstatuar që për shpenzimet e ushqimit, reprezentacionit, 

komunikimit, dhe derivatet, tek degët në shumicën e  rasteve, SP ka blerje me kupona 

fiskal dhe nuk ka dokumentacion relevant mbështetës, që do të mundë të arsyetonin dhe 

mbështesnin shpenzimet e ndodhura. 

 

- Subjekti politik ka me shume se një llogari aktive bankare vetëm ne një banke komerciale, 

konfirmimet nga banka komerciale janë se vetëm njëra është llogari kryesore dhe tjerat 

janë nen-llogari te degëve dhe nëndegëve te SP, por ne kemi vlerësua përsëri se kjo nuk 

është ne harmoni me ligjin Nr. 04/L-212 Për plotësimin dhe ndryshimin e Ligjit Nr. 03/L-

174 Për financimin e subjekteve politike, të ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr.04/L-

058 

Përgjegjësia e menaxhmentit dhe e atyre te ngarkuar me qeverisje për Pasqyrat 

Financiare 
Menaxhmenti është përgjegjës për përgatitjen dhe paraqitjen e drejtë të këtyre pasqyrave financiare 

në përputhje me Ligjin Nr. 04/L-212 Për plotësimin dhe ndryshimin e Ligjit Nr. 03/L-174 Për 

financimin e subjekteve politike, të ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr.04/L-058 dhe për ato 

kontrolle të brendshme që menaxhmenti i gjykon të nevojshme për të bërë të mundur përgatitjen e 

pasqyrave financiare që nuk përmbajnë anomali materiale, qoftë për shkak të mashtrimit apo 

gabimit. 

 

Në përgatitjen e pasqyrave financiare, menaxhmenti është përgjegjës për vlerësimin e aftësisë së 

subjektit politik për të vazhduar aktivitetin e saj(parimi i vijimësisë), shpalosjen, sipas rastit, te 

çështjeve që lidhen me parimin e vijimësisë dhe përdorimin bazës se kontabilitet sipas parimit të 

vijimësisë përveç nëse menaxhmenti synon të likuidojë Subjektin Politik ose të ndërpresë 

operacionet, ose nuk ka asnjë alternativë realiste përveç për ta bërë këtë. 

Ata që janë të ngarkuar me qeverisje janë përgjegjës për mbikëqyrjen e procesit të raportimit 

financiar të kompanisë. 
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Përgjegjësitë e auditorit për auditimin e Pasqyrave Financiare 
 

Objektivat tona janë për të marrë siguri të arsyeshme nëse pasqyrat financiare si tërësi janë pa 

anomali materiale të shkaktuara nga mashtrimi apo gabimi, dhe për të nxjerrë raportin e një auditorit 

që përfshin opinionin tonë. Siguria e arsyeshme është një siguri e nivelit të lartë, por nuk është një 

garanci që një auditim i kryer sipas SNA-ve do të identifikojë gjithmonë një anomali materiale kur 

ajo ekziston.  

Anomalitë mund të vijnë si rezultat i gabimit ose i mashtrimit dhe konsiderohen materiale nëse, 

individualisht ose të marra së bashku, pritet që në mënyrë të arsyeshme, të influencojnë vendimet 

ekonomike të përdoruesve, të marra bazuar në këto pasqyra financiare. 

 

Si pjesë e auditimit në përputhje me SNA-të, ne ushtrojmë gjykimin profesional dhe ruajmë 

skepticizmin profesional gjatë gjithë auditimit. Ne gjithashtu:  

 

• Identifikojmë dhe vlerësojmë rreziqet e anomalisë materiale, qoftë për shkak të mashtrimit ose 

gabimit, hartojmë dhe kryejmë procedurat e auditimit në përgjigje të këtyre rreziqeve, dhe marrim 

evidencë auditimi që është e mjaftueshme dhe e përshtatshme për të siguruar një bazë për opinionin 

tonë. Rreziku i moszbulimit të një anomalie materiale si rezultat i mashtrimit është më i lartë se 

rreziku si rezultat i gabimit, sepse mashtrimi mund të përfshijë marrëveshje të fshehta, falsifikime, 

përjashtime të qëllimshme, informacione të deformuara, anashkalime të kontrolleve të brendshme.  

 

• Sigurojmë një njohje të kontrollit të brendshëm që ka të bëjë me auditimin, me qëllim që të 

përcaktojmë procedurat e auditimit që janë të përshtatshme sipas rrethanave, por jo për qëllime të 

shprehjes së një opinioni mbi efikasitetin e kontrollit të brendshëm të Shoqërisë.  

 

• Vlerësojmë përshtatshmërinë e politikave kontabël të përdorura dhe arsyeshmërinë e çmuarjeve 

kontabël dhe të shpjegimeve përkatëse të bëra nga drejtimi.  

 

• Nxjerrim një konkluzion në lidhje me përshtatshmërinë e përdorimit të bazës kontabël të 

vijimësisë, dhe bazuar në evidencën e auditimit të marrë, nëse ka një pasiguri materiale në lidhje 

me ngjarjet ose kushtet, e cila mund të hedhë dyshime të mëdha për aftësinë e Shoqërisë për të 

vijuar veprimtarinë. Nëse ne arrijmë në përfundimin që ka një pasiguri ne duhet të tërheqim 

vëmendjen në raportin e audituesit në lidhje me shpjegimet e dhëna në pasqyrat financiare, ose nëse 

këto shpjegime janë të papërshtatshme, duhet të modifikojmë opinionin tonë. Konkluzionet tona 

bazohen në evidencën e auditimit të marrë deri në datën e raportit tonë. Megjithatë, ngjarje ose 

kushte të ardhshme mund të bëjnë që Shoqëria të ndërpresë veprimtarinë. 

 

Ne komunikojmë me personat e ngarkuar me qeverisjen, përveç të tjerave, lidhur me qëllimin dhe 

kohën e auditimit dhe gjetjet e rëndësishme të auditimit, përfshirë ndonjë mangësi të rëndësishme 

në kontrollin e brendshëm që ne mund të identifikojmë gjatë auditimit.  

 

Audit & Conto sh.p.k  

_________________ 

Fatmir Mehmeti 

Auditor Ligjor 

18 Tetor 2023 
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Pasqyra e Pozitës Financiare 
 

Pasuritë   

Bilanci në fundë të 

periudhës 

Bilanci në fillim të 

periudhës 

Pasuritë afatgjata Shënimi Shuma në Euro Shuma në Euro 

Toka, objektet dhe pajisjet 5 750.00  

Pasuritë e paprekshme    

Pasuritë tjera afatgjata    

Total pasuritë afatgjata  750.00  

Pasuritë afatshkurtra     

Llogaritë e arkëtueshme  6   

Parapagimet    

Paraja dhe ekuivalentët e parasë 7 315,322.92 622,871.19 

Pasuritë tjera afatshkurtra     

Total pasuritë afatshkurtra   315,322.92 622,871.19 

    

Total pasuritë    316,072.92 622,871.19 

Ekuiteti     

Fondet e akumuluara   622,871.19 622,871.19 

Suficiti / (deficiti) i vitit   (427,980.31)  

Total Ekuiteti   194,890.88 622,871.19 

Detyrimet      

Detyrimet afatgjata     

Huat e pagueshme     

Të hyrat e shtyra    750.00  

Gjithsej detyrimet afatgjata   750.00  

Detyrimet afatshkurtra    

Llogaritë e pagueshme dhe të tjera 8 74,578.85  

Huatë e pagueshme       

Detyrimet tjera afatshkurtra 9 45,853.19  

Gjithsej detyrimet afatshkurtra   120,432.04  

Gjithsej detyrimet    121,182.04  

    

Gjithsej ekuiteti dhe detyrimet    316,072.92 622,871.19 
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Pasqyra e të hyrave dhe shpenzimeve 

 

  Shënimi 16 Shtator 2021 – 12 Nëntor 2021 

Të hyrat      

Të hyrat nga buxheti    330,483.91  

Të hyrat nga anëtarësia     

Donacionet dhe kontributet në të holla 3 137,041.57  

Kontributet në natyrë në mall dhe shërbime 4 23,902.80  

Të hyrat tjera     

Gjithsej të hyrat për fushatë   491,428.28  

      

Shpenzimet     

Pagat dhe kompenzimet 2 145,760.06  

Shpenzimet e transportit  2 98,388.18  

Reklamat, reprezentacioni dhe konferencat 2 574,169.82  

Blerja e mallrave 2 22,786.03  

Shpenzimet e përgjithshme 2 72,151.00  

Shpenzimet e ndryshme 2 6,153.50  

Gjithsej shpenzimet për fushatë   919,408.59  

      

Suficiti (+) ose deficiti (-) për fushatë (H-SH)   (427,980.31) 
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1. Informata te përgjithshme  
 

Drejtuar Kryesisë : Lëvizja VETËVENDOSJE 

 

 

Emri i plotë i SP është Lëvizja VETËVENDOSJE me seli në Adresën: Prishtinë 

 

Kryetari i  Lëvizja VETËVENDOSJE për vitin 2021 është : z. Albin Kurti  

 

Zyrtar financiar : Bekim Gashi 

 

Pasqyrat financiare te Partisë Iniciativa Lëvizja VETËVENDOSJE janë përgatitur sipas 

kërkesave të Ligjit Nr. 04/L-212 Për plotësimin dhe ndryshimin e Ligjit Nr. 03/L-174 

Për financimin e subjekteve politike, të ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr.04/L-058, 

neni 15 Raportimi Financiar.  

 

Bazuar në nenin 19 paragrafi 2 pika 7 e Ligjit Nr. 04/L-212 Për plotësimin dhe 

ndryshimin e Ligjit Nr. 03/L-174 Për financimin e subjekteve politike, të ndryshuar dhe 

plotësuar me ligjin Nr.04/L-058 ,Subjekti i regjistruar politik brenda pesë (5) ditëve të 

punës nga marrja e draft raporteve të audituara ka dorëzuar raportin e rishikuar financiar 

dhe shpjegimet lidhur me gabimet ose lëshimet të identifikuara nga auditorët. 

 

Subjekti Politik mirëmban llogari kryesore bankare në bankën Banka për Biznes -BPB, 

po në të njëjtën bankë posedon edhe nen-llogari tjera bankare ne emër te SP e ne shërbim 

te Degëve dhe nëndegëve te SP. 
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Shënimi 2: Shpenzimet 

Shënimi 2: Shpenzimet 

 

  Shpenzimi Pagesa Borxhi i mbetur 

Shpenzimet  në Euro në Euro në Euro 

Pagat dhe kompensimet 

Pagat dhe kompensimet, neto 61,304.30  60,904.30  400.00  

Pagesat e vëzhguesve 63,160.00  34,660.00  28,500.00  
Kontributet pensionale të 

punëmarrësit 7,220.82  4,177.36  3,043.46  
Kontributet pensionale të 

punëdhënësit 7,220.82  4,177.36  3,043.46  
Tatimet në të ardhura personale 6,854.13  5,687.85  1,166.28  
Beneficionet tjera     0.00  
Gjithsej 145,760.06  109,606.87  36,153.19  
Shpenzimet e transportit 

Automjetet motorike të huazuara 18,471.55  15,956.55  2,515.00  

Karburantet  73,382.90  73,382.90  0.00  

Biletat, 

aeroplanit/autobusit/trenit/taksitë etj. 4,610.72  4,610.72  0.00  

Sigurimi dhe mirëmbajtja e veturave 1,923.01  1,923.01  0.00  

Çdo shpenzim tjetër i transportit     0.00  

Gjithsej shpenzimet e transportit 98,388.18  95,873.18  2,515.00  

Reklamat, reprezentacioni dhe konferencat 

Lokali 30,339.70  28,310.70  2,029.00  
Ushqimi 196,063.50  180,149.80  15,913.70  
Aktivitete kulturore dhe rekreative 72.80  72.80  0.00  
Radio dhe spotet televizive 209,328.91  170,562.76  38,766.15  
Stendat e afishimit dhe reklamimet në 

gazeta 126,971.24  114,546.24  12,425.00  
Shpenzimet tjera të reklamave, 

reprezentacionit dhe konferencave 11,393.67  11,043.67  350.00  
Gjithsej reklamat, reprezentacioni 

dhe konferencat 574,169.82  504,685.97  69,483.85  

Blerja e mallrave 

Furnizimi i zyrës 22,786.03  22,786.03  0.00  

Pajisjet të vogla 0.00  0.00  0.00  

Gjithsej blerja e mallrave 22,786.03  22,786.03  0.00  

Shpenzimet e përgjithshme 

Qiraja e lokalit të zyrës    
Telefoni, interneti dhe posta 29,824.20  29,824.20  0.00  
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Shënimi 3: Donacionet dhe kontributet në të holla 

 

Pranuar nga   Vlera E pranuar përmes: 

Kontribuesi Adresa Numri personal 

Data kur 

është 

dhënë 

kontributi 

në euro Bankë Arkë 

FESTIM  SHYTI Vushtrri  01.09.2021 60.00  60.00    

EGZON AZEMI Prishtinë  9/1/2021 10.00  10.00    

HYDAJET  HYSENI Gjilanë  9/1/2021 250.00  250.00    

JAHJA KOKAJ Gjakovë  01.09.2021 250.00  250.00    

SABILE SAHITI Gjilan  9/2/2021 10.00  10.00    

FATMIRE 

KOLLÇAKU Peje   02.09.2021 250.00  250.00    

ARMEND  MUJA Mitrovice  02.09.2021 250.00  250.00    

ENVER  HALITI Ferizaj  9/2/2021 200.00  200.00    

DRITON  HYSENI Besianë  03.09.2021 250.00  250.00    

GANI KRASNIQI Malishevë  03.09.2022 250.00  250.00    

GANI KRASNIQI Malishevë  03.09.2023 250.00  250.00    

HAMDI HOXHA Rahovec  06.09.2021 200.00  200.00    

BESNIK MUJECI Prishtinë  06.09.2021 10.00  10.00    

ADNAN RRUSTEMI Lipjan  06.09.2021 250.00  250.00    

SALI HOXHA Prishtinë  06.09.2021 20.00  20.00    

ENVER  DUGOLLI Prishtinë  06.09.2021 250.00  250.00    

MILAZIM M  

SALIJA Kaçanik  06.09.2021 250.00  250.00    

LUAN ALIU Gjilan  06.09.2021 250.00  250.00    

Rryma, shërbimet komunale (uji dhe 

mbeturinat)    
Gjoba dhe ndeshkime 18,424.00  8,724.00  9,700.00  

Shpenzimet lidhur me donacionet 

dhe kontributet ne natyrë në mallra 

dhe shërbime 23,902.80     

Gjithsej shpenzimet e përgjithshme 72,151.00  38,548.20  9,700.00  

Shpenzimet e ndryshme 

Mirëmbajtja e pajisjeve dhe 

hapësirave të zyrës 5,843.00  3,263.00  2,580.00  

Shpenzimet që nuk janë përfshirë në 

asnjë kategori tjetër 310.50  310.50  0.00  
Gjithsej shpenzimet e ndryshme 6,153.50  3,573.50  2,580.00  

 

Gjithsej shpenzimet  919,408.59  775,073.75  120,432.04  
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BEDRI  BALIU Besianë  07.09.2021 1,000.00  1,000.00    

EHAD  BYTYQI Rahovec  07.09.2021 2,000.00  2,000.00    

YLLZA HOTI Prizeren  07.09.2021 250.00  250.00    

GLAUK KONJUFCA Prishtinë  08.09.2021 250.00  250.00    

AVNI DEHARI Prishtinë  08.09.2021 250.00  250.00    

ARDIAN GOLA Prishtinë  08.09.2021 100.00  100.00    

LIRIDON 

KASTRATI  Dardanë  08.09.2021 200.00  200.00    

HALITI SM  Dardane   08.09.2021 100.00  100.00    

 IMRI  DEMELEZI Viti  08.09.2021 100.00  100.00    

DAFINA  GEXHA 

BUNJAKU Prishtinë  08.09.2021 50.00  50.00    

SHQIPE ISUF Ferizaj  10.09.2021 300.00  300.00    

FATBAN  

BUNJAKU Prishtinë  11.09.2021 10.00  10.00    

TEFIK SADIKI Gjilan  13.09.2021 100.00  100.00    

AGRON JANUZ Gjilan  14.09.2021 1,000.00  1,000.00    

GAZMEND  

GERBOVCI Gjilan  14.09.2021 1,000.00  1,000.00    

MENTOR MIHOVCI Gjilan  14.09.2021 1,000.00  1,000.00    

EDITA BUCINCA Prishtinë  14.09.2021 25.00  25.00    

AGRON JANUZ Gjilan  15.09.2021 1,000.00  1,000.00    

SELAJDIN SALIHU Gjilan  15.09.2021 1,000.00  1,000.00    

MENTOR MIHOVCI  Gjilan  15.09.2021 1,000.00  1,000.00    

SHERIF MAKSUTI Prishtinë  9/15/2021 1,000.00  1,000.00    

HEKURAN 

RAMADANI Prishtinë  9/15/2021 1,000.00  1,000.00    

BUJAR REXHEP Prishtinë  9/15/2021 1,000.00  1,000.00    

VALENTINA 

MEKOLLI Fushe Kosove  9/15/2021 500.00  500.00    

MIRANDA  ALIU GJILAN  9/17/2021 1,000.00  1,000.00    

Ismajl   KURTESH Dardanë  9/17/2021 1,000.00  1,000.00    

LIRIDON 

KASTARTI Gjilan  9/17/2021 100.00  100.00    

SELAJDIN SALIHU Prishtinë  9/17/2021 1,000.00  1,000.00    

MIRANDA  ALIU Besianë  9/17/2021 1,000.00  1,000.00    

ATLUM SABIT Ferizaj  9/17/2021 100.00  100.00    

DIN ADEMI Ferizaj  9/20/2021 2,000.00  2,000.00    

SHKELZEN 

SHEMSIU Prishtinë  9/20/2021 1,000.00  1,000.00    

BUJAR REXHEP Prishtinë  9/20/2021 500.00  500.00    

JETON SADIKU Gjilan  9/20/2021 1,000.00  1,000.00    

YLL ZAGRAGJA Prishtinë  9/21/2021 50.00  50.00    



Lëvizja VETËVENDOSJE  
Zgjedhjet Lokale në Republikën e Kosovës  
Shënimet për Pasqyrat Financiare 16 Shtator 2021 deri me  12 Nëntor 2021 

 

12 

 

VISAR BAKOLLI FERIZAJ  9/21/2021 49.00  49.00    

QENDRIM 

ELSHANI RAHOVEC  9/21/2021 500.00  500.00    

OSMAN MUSTAFA VITI  9/23/2021 500.00  500.00    

VISAR JONUZI Prishtinë  9/23/2021 10.00  10.00    

ADEA GROUP 

SHPK Gjilan  9/24/2021 1,000.00  1,000.00    

SHKUMBIN 

HAMITI Prishtinë  9/27/2021 300.00  300.00    

VESEL KUCI Prishtinë  9/27/2021 2,000.00  2,000.00    

UKSHIN HOTI MALISHEVE  9/27/2021 500.00  500.00    

BESIM MUZAQI VUSHTRRI  9/28/2021 1,000.00  1,000.00    

LIRIDONA GASHI FERIZAJ  9/28/2021 250.00  250.00    

TAHIR MALOKU FERIZAJ  9/28/2021 2,000.00  2,000.00    

EDON BUCA GJILAN  9/28/2021 1,000.00  1,000.00    

GENERAL AL 

INVEST Prishtinë  9/28/2021 5,000.00  5,000.00    

EGZON RAMA B.I. Podujevë  9/28/2021 500.00  500.00    

GRANIT GEGAJ THERANDE  9/29/2021 1,000.00  1,000.00    

DURIM ILMI LAHU VUSHTRRI  9/30/2021 500.00  500.00    

FLORIN DRESHAJ ISTOG  9/30/2021 300.00  300.00    

BEKIM MURATI Ferizaj  10/1/2021 1,000.00  1,000.00    

Elvis Rexhepi Ferizaj  10/1/2021 2,000.00  2,000.00    

ARDON RASHITI Ferizaj  10/1/2021 1,000.00  1,000.00    

ENDRIT REXHEPI Ferizaj  10/1/2021 2,000.00  2,000.00    

ERIJONA HAJDARI Ferizaj  10/1/2021 1,000.00  1,000.00    

ELJESA RASHITI Gjilan  10/1/2021 500.00  500.00    

EGZON AZEMI Prishtinë  10/1/2021 10.00  10.00    

HYDAJET T  

HYSENI Gjilan  10/1/2021 250.00  250.00    

JAHJA KOKAJ Gjakovë  10/1/2021 250.00  250.00    

NEWCO INTEGJ L. GJILAN  10/4/2021 2,000.00  2,000.00    

BUJAR CITAKU Besianë  10/4/2021 500.00  500.00    

BESNIK  MULLIQI Besianë  10/4/2021 1,000.00  1,000.00    

FITORE PACOLLI Prishtinë  10/4/2021 250.00  250.00    

DRITON  HYSENI Besianë  10/4/2021 250.00  250.00    

ENVER  HALITI Ferizaj  10/4/2021 200.00  200.00    

ARTA BAJRALIJA Kamenicë  10/4/2021 300.00  300.00    

ANDI GROUP 2004 

SHPK GJILAN  10/4/2021 5,000.00  5,000.00    

ALBA SHPK Pejë  10/5/2021 1,000.00  1,000.00    

SALIH HOXHA Prishtinë  10/5/2021 20.00  20.00    
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HASAN KADOLLI Therand  10/5/2021 2,000.00  2,000.00    

MILAZIM  SALIJA Kaçanik  10/5/2021 250.00  250.00    

LUAN  ALIU Gjilan  10/5/2021 250.00  250.00    

DALIP HOTI Gjakovë  10/5/2021 965.00  965.00    

ENVER  DUGOLLI Prishtinë  10/6/2021 250.00  250.00    

DAFINA  GEXHA 

BUNJAKU Prishtinë  10/6/2021 50.00  50.00    

FLUIDI SHPK Gjilan  10/6/2021 3,000.00  3,000.00    

LIRIM ZEKA Prishtinë  10/6/2021 700.00  700.00    

ADNAN RRUSTEMI Lipjan  10/6/2021 250.00  250.00    

AGON BATUSHA Gjakovë  10/7/2021 100.00  100.00    

TAULANT 

KELMEND Pejë  10/7/2021 500.00  500.00    

YLLZA  HOTI Prizren  10/7/2021 250.00  250.00    

BERAT LAHU Prishtinë  10/7/2021 20.00  20.00    

GRAMOS 

AGUSHOLLI Pejë  10/7/2021 2,000.00  2,000.00    

NAIM HALITI Besianë  10/7/2021 100.00  100.00    

URIM TRONI Kaçanik  10/8/2021 2,000.00  2,000.00    

ISLAM ISLAMI Gjilan  10/8/2021 500.00  500.00    

JON BLEND Gjilan  10/8/2021 1,000.00  1,000.00    

AHMET  GASHI Pejë  10/8/2021 1,200.00  1,200.00    

IMRI DEMELEZI VITI  10/8/2021 100.00  100.00    

ALBAN SOPAJ Prizren  10/11/2021 2,000.00  2,000.00    

ARLIND GASHI Therandë  10/11/2021 2,000.00  2,000.00    

DARDAN 

NEXHMEDI Prishtinë  10/11/2021 100.00  100.00    

OSMAN MUSTAFA Viti  10/11/2021 1,000.00  1,000.00    

VISARION ISTREF Prishtinë  10/11/2021 30.00  30.00    

TROPIKE AGAJ Prishtinë  10/11/2021 300.00  300.00    

FATBAN  

BUNJAKU Prishtinë  10/11/2021 10.00  10.00    

TINKA JUSUF Prishtinë  10/12/2021 500.00  500.00    

SHERIF MAKSUTI Prishtinë  10/12/2021 500.00  500.00    

BESNIK MUSLIU VITI  10/12/2021 500.00  500.00    

ILAZ HALILI Prishtinë  10/12/2021 30.00  30.00    

ABC DESIGN SHPK GJILAN  10/12/2021 1,000.00  1,000.00    

ILIR MURTEZI Prishtinë  10/12/2021 200.00  200.00    

MARIGONA 

ÇITAKU Besianë  10/13/2021 1,000.00  1,000.00    

BURIM REXHEPI Vushtrri  10/13/2021 1,000.00  1,000.00    

Besnik Sejdiu Ferizaj  10/13/2021 1,500.00  1,500.00    
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GETOAR MJEKU Prishtinë  10/14/2021 400.00  400.00    

LULZIM KADRIU Prishtinë  10/14/2021 755.00  755.00    

EDON BUCA Gjilan  10/14/2021 1,000.00  1,000.00    

FIDAN MEHMETI Besianë  10/14/2021 1,000.00  1,000.00    

EDITA BUCINCA Prishtinë  10/14/2021 25.00  25.00    

VERDE 

DONACIONI Ferizaj  10/15/2021 1,500.00  1,500.00    

HASAN DERMAKU Kamenicë  10/15/2021 500.00  500.00    

AGIM MORINA Prishtinë  10/15/2021 200.00  200.00    

BESIM  MUZAQI Vushtrri  10/15/2021 1,000.00  1,000.00    

TEFIK SADIKI Gjilan  10/15/2021 100.00  100.00    

GRANIT GEGAJ Therandë  10/15/2021 1,000.00  1,000.00    

EO PROJEKT SHPK Prishtinë  10/18/2021 1,000.00  1,000.00    

AZEM RAMADANI Prishtinë  10/18/2021 50.00  50.00    

BARDHYL RUSHITI Shtime  10/19/2021 500.00  500.00    

ELEKTROSTUBLLA Viti  10/19/2021 2,000.00  2,000.00    

VLORA GOJANI Gjakovë  10/19/2021 50.00  50.00    

ILIR ALIMEHAJ Peje  10/20/2021 87.57  87.57    

DRITON ISMAJLI Ferizaj  10/22/2021 2,000.00  2,000.00    

ARDONE RASHITI Ferizaj  10/22/2021 1,000.00  1,000.00    

VENDENIS LAHU Besianë  10/25/2021 1,200.00  1,200.00    

DARDAN 

PREBREZA Prishtine  10/27/2021 10.00  10.00    

GANI KRASNIQI Malisheve  10/28/2021 250.00  250.00    

VISAR JONUZI Prishtinë  10/28/2021 10.00  10.00    

Vlora Haxhimehmedi Mitrovice  11/1/2021 995.00  995.00    

ENVER  HALITI Ferizaj  11/1/2021 200.00  200.00    

AVNI DEHARI Prishtinë  11/1/2021 250.00  250.00    

ARTANE 

RIZVANOLLI Prishtinë  11/1/2021 2,000.00  2,000.00    

ANDI GROUP 2004 

SHPK GJILAN  11/1/2021 5,000.00  5,000.00    

EGZON AZEMI Prishtinë  11/1/2021 10.00  10.00    

HAJRULLA CEKO Prizren  11/1/2021 400.00  400.00    

HYDAJET HYSENI Gjilan  11/1/2021 250.00  250.00    

JAHJA KOKAJ Gjakovë  11/1/2021 250.00  250.00    

GLAUK KONJUFCA Prishtinë  11/2/2021 250.00  250.00    

DRITON  HYSENI Besianë  11/3/2021 250.00  250.00    

AID SPAHIU Prishtinë  11/3/2021 1,000.00  1,000.00    

ADHURIM 

MALOKU BI Prishtinë  11/4/2021 4,000.00  4,000.00    
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YLLZA  HOTI Prizren  11/4/2021 250.00  250.00    

EDMOND BIBAJ Prishtinë  11/5/2021 800.00  800.00    

RABIE SIMNICA Prishtinë  11/5/2021 1,200.00  1,200.00    

SALIH HOXHA Pejë  11/5/2021 20.00  20.00    

MILAZIM M  

SALIJA Kaçanik  11/5/2021 250.00  250.00    

LUAN ALIU Gjilan  11/5/2021 250.00  250.00    

ADNAN RRUSTEMI Lipjan  11/8/2021 250.00  250.00    

BERAT LAHU Prishtinë  11/8/2021 20.00  20.00    

ENVER  DUGOLLI Prishtinë  11/8/2021 250.00  250.00    

BUJAR CITAKU Podujevë  11/8/2021 1,000.00  1,000.00    

FLUIDI SHPK Gjilan  11/8/2021 1,500.00  1,500.00    

IMRI DEMELEZI VITI  11/8/2021 100.00  100.00    

DAFINA  GEXHA 

BUNJAKU Prishtinë  11/9/2021 50.00  50.00    

ARTA AJRALIJA Kamenicë  11/10/2021 250.00  250.00    

IMRI DEMELEZI VITI  11/10/2021 1,500.00  1,500.00    

SEID IMER Vushtrri  11/11/2021 2,000.00  2,000.00    

ADEA GROUP 

SHPK GJILAN  11/11/2021 1,000.00  1,000.00    

FATBAN  

BUNJAKU Prishtinë  11/11/2021 10.00  10.00    

LIRIDONA HASHIM 

BERISHA Prishtinë  11/11/2021 1,000.00  1,000.00    

I ELSHANI 

XHEVAR ELMI Malisheve  11/11/2021 1,000.00  1,000.00    

VALDET LIPA Peje  11/11/2021 1,000.00  1,000.00    

VISAR JONUZI Prishtinë  11/12/2021 10.00  10.00    

PAJIM  BALAJ Besianë  11/12/2021 1,000.00  1,000.00    

ARBER SFISHTA Besianë  11/12/2021 1,000.00  1,000.00    

BEDRI  

MAQASTENA Besianë  11/12/2021 1,000.00  1,000.00    

VALON 

MAQEDONCI Besianë  11/12/2021 1,000.00  1,000.00    

YLL ZAGRAGJA Prishtinë  11/12/2021 500.00  500.00    

Gjithsej donacionet dhe kontributet në të holla  137,041.57  137,041.57  0.00  
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Shënimi 4:  Kontributet në natyrë në mall dhe shërbime 

  
 

Përshkrimi i mallit / 

shërbimit 

Pranuar nga  Vlera 

Kontribuesi Adresa Numri personal 

Data kur 

është 

dhënë 

kontributi në euro 

Ushqim për 500 përsona Golaj Metal SHPK Gjakovë  10/17/2021 1,197.70  

Jogurt 420 copë Faik Golaj Gjakovë  10/16/2021 85.00  

300 sandwicha Hasan Krasniqi Gjakovë  10/17/2021 450.00  

Shtyp(banera,vizitkarta,et Petrit Bokshi Gjakovë  10/17/2021 1,525.00  

Materiale për zyre Ylber Bajraktari Gjakovë  10/17/2021 60.00  

Pije dhe ushqim Nertil Zeka Gjakovë  10/17/2021 900.00  

Maska dhe maica Agon Batusha Gjakovë  10/17/2021 200.00  
Shfrytëzimi i sallës, 

teatrit Nertil Zeka Gjakovë  10/18/2021 450.00  

Zërim për takim Lis Bejtullahu Gjakovë  10/12/2021 35.00  
Një makinë 38 ditë 

shfrytëzim Kreshnik Alija Gjakovë  10/17/2021 760.00  

150 L naft Agon Batusha Gjakovë  10/29/2021 195.00  

Karborant, ushqip, pije Golaj Metal SHPK Gjakovë  11/10/2021 1,500.00  

700 L naft Violanda Morina Gjakovë  11/10/2021 910.00  

Mbulimi i hapësirës Violanda Morina Gjakovë  11/10/2021 200.00  

Ushqim  Hasan Krasniqi Gjakovë  11/10/2021 200.00  

3 autobusa për transport Hasan Krasniqi Gjakovë  11/12/2021 600.00  

Mbulimi i shp. për tubim Shpend Ndrecaj Gjakovë  11/10/2021 120.00  

Fruta për komisioner  Ilir Curri Gjakovë  11/13/2021 50.00  

Fruta për komisioner  Shkelzen Karakoshi Gjakovë  11/13/2021 100.00  

Nr. tel për zyre Violanda Morina Gjakovë  11/10/2021 50.00  

Perde dhe konstruksioni  Lis Bejtullahu Gjakovë  11/13/2021 55.00  

Pije dhe ushqim Agon Batusha Gjakovë  10/12/2021 183.00  

Lap top për zyre Agon Batusha Gjakovë  10/13/2021 530.00  

Ushqim mëngjesi Haxhi Krasniqi Gjakovë  11/14/2021 450.00  

Ushqim për komisioner  Golaj Metal SHPK Gjakovë  11/10/2021 150.00  

Pagesa e qirasë për zyre Fitim Sopjani Lipjan  10/1/2021 150.00  

Naftë Gëzim Gjevukaj Prishtinë  9/20/2021 50.00  
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Ujë dhe lëngje Haki Dubova Viti  9/28/2021 120.00  

Për ushqim një pjesë Ilir Uka Viti  10/17/2021 200.00  

Stikersa të fushatës Ymer Turtulla Prizren  10/6/2021 75.00  

Kimika me logo Adem Karanazi Prizren  10/5/2021 30.00  

Flamura Kombëtar Merxhan Gashi Prizren  11/10/2021 127.00  

Stikersa të fushatës Ymer Turtulla Prizren  9/18/2021 180.00  

Ushqim për komisioner  Agim Thaqi Prizren  11/14/2021 300.00  

Mbushje vala Sami Kurteshi Viti  10/3/2021 50.00  

9000 maska kirurgjikale Valbon Aligjiku Pejë  10/14/2021 900.00  
48 shampona te xhamave 

për vetur  Euro-Impex Prishtinë  9/22/2021 50.00  

Pagesa për ushqim Idriz Zejnullahu Gjilan  10/15/2021 500.00  

Ujë natyral DEA Adea Group Sh.P.K Gjilan    342.90  

Mbushje vala Sami Kurteshi Gjilan  10/15/2021 60.00  

Pagesa për ushqim Blerim Haziri Gjilan  10/15/2021 500.00  

Ulëse për zyre Laurant Shabani Gjilan  10/15/2021 100.00  

Aparat të ujit për zyre Laurant Shabani Gjilan  10/15/2021 120.00  

Çadra për një aktivitet Laurant Shabani Gjilan  10/15/2021 75.00  

Pije Fejzulla Mustafa Gjilan  10/15/2021 280.20  

Pije Fejzulla Mustafa Gjilan  10/15/2021 260.00  

Ujë Alban Shala Gjilan  10/15/2021 227.00  

Pagesë për reklama Shkelzen Xhelli Gjilan  10/15/2021 1,000.00  

Pagesë për billborda Shkelzen Xhelli Gjilan  10/15/2021 1,000.00  

Pagesë për billborda Shkelzen Xhelli Gjilan  10/15/2021 1,000.00  

Pagesë për banera Rizah Azemi Podujeve  12/22/2021 1,000.00  
Mbulim I shpenzimeve 

per banera, stikera, 

shkrepsa Mirsad jetullahu BI Podujeve  9/25/2021 5,000.00  

 Gjithsej kontributet në natyrë në mall dhe shërbime 24,652.80  
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Shënimi 5:  Toka, objektet dhe pajisjet 
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Për periudhën: 16/shtator/2021 deri më 15/tetor/2021 

  

  Blerjet gjatë periudhës 

    

Toka   

Objektet   

Veturat   

Pajisjet e zyrës 220.00  

Pajisjet e tekonologjisë informative 530.00  

Pajisjet tjera   

Gjithsej toka, objektet dhe pajisjet 750.00  
 

 

 

Shënime tjera 
 

Shënimi 6.   Llogari të arkëtueshme  

Bilanci në fundë të 

periudhës 

Bilanci në fillim të 

periudhës 

 Shuma në Euro Shuma në Euro 

   

   

Gjithsej Llogarit e arkëtueshme /////////////// //////////////////// 

 

 

Shënimi 7. Paraja dhe ekuivalentët e 

parasë  

Bilanci në fundë të 

periudhës 

Bilanci në fillim të 

periudhës 

 Shuma në Euro Shuma në Euro 

Paraja në bankë 314,253.88  622,150.65  

Paraja në arkë 1,069.04  720.54  

     

Gjithsej paraja dhe ekuivalentët e parasë 315,322.92  622,871.19  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Shënimi 8. Llogaritë e pagueshme dhe të 

tjera  

Bilanci në fundë të 

periudhës 

Bilanci në fillim të 

periudhës 
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 Shuma në Euro Shuma në Euro 

RE-PUBLIKA MARKTETING & MEDIA 

SOLOTIONS SH.P.K 19,400.00    

Moments Sh.P.K 6,818.55    

My Print Sh.P.K 4,100.00    

N.G.B.L "Berati" N.T.SH 3,293.00    

Llogari të pagueshme të tjera 40,967.30    

Gjithsej llogaritë e pagueshme dhe të tjera 74,578.85  0.00  

 

 

 

Shënimi 9. Detyrimet tjera afatshkurtra  

Bilanci në fundë të 

periudhës 

Bilanci në fillim të 

periudhës 

  Shuma në Euro Shuma në Euro 

Detyrimet për paga dhe tatime 36,153.19    

Detyrimet për qira 0.00    

Detyrimet për gjoba dhe ndëshkime 9,700.00    

Detyrime tjera afatshkurtër (huazimet) 0.00    

Gjithsej detyrimet tjera afatshkurtra 45,853.19  0.00  
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Shënimi 10:  Pagesat mbi 5,000.00 Euro   
      

Qëllimi i pagesës 

Përsoni 

Fizik/Juridik Adresa 

Numri 

personal 

Data kur është 

bërë pagesa në euro 

Reklamimi i sherbimeve 

dhe produkteve  

ATV-Media Invest 

SH.P.K. Prishtine    6,000.00  

Paisje me qira  

AMC Corporation 

SHPK Prishtine    19,082.39  

Shtyp materjale 

reklamuese  Arba Tek Kline     9,994.00  

Shtyp materjale 

reklamuese  NTG BLENDI Prishtine    10,015.26  

Shtyp materjale 

reklamuese  "Digi Print" SH.P.K Prishtine    24,860.12  

Derivate Ex Fis SHPK Prishtine     9,186.24  

Sponzorizime  Facebook Ireland     13,397.68  

Video animacion Grafika SHPK Prizren    5,360.60  

Publikim I artikujve te 

sponzorizuar Indexonline SH.P.K. Prishtine    7,900.00  

Derivate IP - KOS SH.P.K. Graqanice    7,610.64  

Komunikim  

IPKO 

Telecommunications 

L.L.C. Prishtine     5,069.07  

Reklama  Grupi Koha Sh.p.k. Prishtine    24,800.00  

Shtyp materjale 

reklamuese  Litografia  Gjakove    6,255.82  
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Shtyp materjale 

reklamuese  

Metton Reklama 

SH.P.K. Podujevë     5,863.50  

Video Promovuese per 

kandidatet 

"Moments Media & 

Advertising Agency" 

SH.P.K. Prishtine     18,181.79  

Shtyp materjale 

reklamuese  My Print SHPK Prishtine    15,690.93  

Derivate 

PETROL COMPANY 

SH.P.K. Prishtine    18,400.22  

Gjoba  PZAP Prishtine    14,300.00  

Reklama  RTV Dukagjini Sh.p.k. Peje    10,500.00  

Dizajn dhe Marketing  

Re-publika Marketing 

& Media Solutions Prishtine    64,900.00  

Hulumtim I opinionit 

publik 

UBO Consulting 

SH.P.K. Prishtine    8,024.00  

Komunikim/mbushje 

telefoni Union Distribucion Prishtine    14,154.29  

Komunikim/mbushje 

telefoni 

Telekom I Kosoves 

SH.A. Prishtine    6,897.29  

Gjithsej pagesat mbi 5,000.00 Euro  326,443.84  
 


